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(98/C 323/106) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0821/98 komissiolle

esittäjä(t): José Apolinário (PSE)

(26. maaliskuuta 1998)

Aihe: Leader-yhteisöaloite ja matkailuala

Pyydän komissiota toimittamaan minulle tiedot siitä, kuinka suuri on LEADER-yhteisöaloitteeseen kirjattujen
toimien ja hankkeiden kokonaismäärä rahoitusohjelmakaudella 1994−1999, erityisesti matkailualalla.

Komission jäsenen Franz Fischlerin komission puolesta antama vastaus

(23. huhtikuuta 1998)

Leader II -yhteisöaloitteelle on ominaista erityisesti hajautettu toimeenpano kunkin alueellisen yhteisön
institutionaalista toimivaltaa kunnioittaen ja läheisyysperiaatetta soveltaen. Komission tämän aloitteen mukai-
sesti jokaisen jäsenvaltion tai alueen osalta hyväksymät ohjelmat sisältävät yleisen rahoituskehyksen, joka
voidaan jakaa neljään toimenpiteeseen: pätevyyden hankkiminen, paikalliset toimintaryhmät (PTR), muut
yhteiset toimijat ja valtioiden välinen yhteistyö.

Jäsenvaltioille Leader II -yhteisöaloitteesta annetun tiedonannon (1) mukaisesti jokaisen PTR:n jokainen
maaseudun innovaatio-ohjelma (julkisista ja yksityisistä yhteistyökumppaneista koostuva joukko, joka panee
toimeen paikallisen ulottuvuuden käsittävällä yhtenäisellä alueella monialaisen kehitysstrategian) voi koskea
useampaa toiminta-alaa, joita ovat: tekninen tuki maaseudun kehittämiselle, ammatillinen koulutus ja tuki
työvoiman hankintaan, maaseutumatkailu, pienyritykset, käsityöläisyys ja sitä lähellä olevat palvelut, paikallis-
ten maa- ja metsätaloustuotteiden ja kalastustuotteiden hyödyntäminen paikan päällä ja niiden markkinointi sekä
luonnon ja elinympäristön säilyttäminen ja parantaminen.

Komissio ei osallistu paikallisten toimintaryhmien valintaan (noin 800 PTR:ää 15 jäsenvaltiossa) ja maaseudun
innovaatio-ohjelmien, joiden toimeenpanosta PTR:t vastaavat, hyväksyminen on jäsenvaltioiden tehtävä.
Hankkeiden yksittäinen valinta on alueellisen päätöksiä tekevän yhteistyökumppanin tehtävä yhteisön politiik-
koja ja niitä valintaperusteita noudattaen, joiden perusteella toimet hyväksytään rakennerahastojen toimiksi.

Koska maaseutumatkailu käsittää monenlaista toimintaa, maaseutumatkailun merkitys vaihtelee jäsenvaltioittain
ja Leader-ryhmittäin riippuen siitä, millaiset mahdollisuudet kullakin paikallisella toimintaryhmällä on kehittää
matkailuhankkeita ja siitä, kuinka suuri merkitys tälle toiminnalle on annettu kehityssuunnitelmissa.

Leader I -aloitteesta saadun kokemuksen ja Leader II -aloitteesta saatujen ensimmäisten tietojen perusteella
voidaan arvioida, että yhteisön 1 700 miljoonan ecun (tai 680 miljoonan ecun) suuruisesta osuudesta 40
prosenttia investoidaan maaseutumatkailuhankkeisiin kuluvalla ohjelmakaudella 1994—1999. Kun otetaan
huomioon kansallinen ja yksityinen rahoitus, paikallisten Leader-investointien määrä maaseutumatkailuun on
noin 1 300 miljoonaa ecua.

Komissio valmistelee aivan lähiaikoina Leader I -ohjelmaa käsittelevän jälkiarviointikertomuksen, josta on
mahdollista saada yksityiskohtaisempi käsitys maaseutumatkailuun liittyvästä toiminnasta.

(1) EYVL C 180, 1.7.1994.

(98/C 323/107) KIRJALLINEN KYSYMYS E-0838/98 komissiolle

esittäjä(t): Roberta Angelilli (NI)

(26. maaliskuuta 1998)

Aihe: Oletetut säännönvastaisuudet Enfap UIL:n toteuttamassa ammatilliseen koulutukseen tarkoitettujen
ESR:n varojen hallinnassa

Viime aikoina on ollut uutisia uusista epäselvyyksistä, jotka koskevat ammatilliseen koulutukseen tarkoitettujen
varojen hallintaa Latiumin alueella. Italian kansallisen sosiaalihuollon laitoksen johtaja Penna lähetti


